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Ринкова економіка є зараз самим популярним курсом у багатьох 
країнах, тому питання яке пов’язане з підприємницькою діяльністю є 
одним із головних. Підприємництво дає змогу втілити підприємницькі 
здібності та талантів кожного індивіда. Також треба зазначити, що в 
багатьох країнах державою підтримується середній клас. А середній 
клас в основному складається з підприємців. 

Сучасні дослідження показують, що процвітання розвинутих 
країн світу забезпечує успішна реалізація підприємницького 
потенціалу як четвертого фактору виробництв а (нарівні з землею, 
працею і капіталом). 

Підприємництво як форма господарювання є невід'ємною 
складовою ринкової економіки, її самостійним сектором. Воно 
базується на самостійній, ініціативній, систематичній, на власний 
ризик, діяльності по виробництву продукції, надання послуг, занятті  
торгівлею і має на меті одержання прибутку. 

Сектор малого та середнього підприємництва в зарубіжних 
країнах з розвинутою ринковою економікою є одним з найважливіших 
і забезпечує близько 70% робочих місць та 50-65% в иробництва 
валового внутрішнього продукту. Так, у США на малих підприємствах 
працює 54% всього населення, в Італії – 73%, в Японії – 78%. Це 
країни зі стійким економічним розвитком, стабільно високим рівнем 
життя населення, значна частина якого формує свій життєвий рівень 
завдяки функціонуванню саме малого бізнесу і своєї участі в ньому. 

В умовах нестабільного зовнішнього середовища особливе 
значення в Україні набуває питання щодо формування фінансової 
стійкості підприємств. Це пов'язано з тім, що саме забезпечення 
фінансової стійкості підприємства є запорукою подалі розвитку 
підприємств а, основною умов його життєдіяльності. На сьогоднішній 
день кількість збанкрутілих підприємств зростає. Діяльність більшості 
підприємств характеризується низько ліквідністю, 
неплатоспроможністю и значний фінансовою залежністю від 
зовнішніх кредиторів та інвесторів. 

Однією з  основних проблем успішного функціонув ання  
підприємств сьогодні є відсутність комплексної оцінки фінансової 
стійкості, яка б надавала керівництву можливість своєчасно виявляти 
слабкі місця та приймати вірні рішення щодо забезпечення 
фінансового розвитку підприємства. 


